
令和５年度市民意識調査の実施結果について 

 

 

 

 

１．調査目的 

   令和３年度を初年度とする加古川市総合計画に掲げる 47の施策について、市民

の満足度及び重要度などの意識を把握すること 

 

２．実施期間 

   令和５年 12月 12日（火）から令和５年 12月 28日（木）まで 

 

３．対象者 

   市内に在住する 18歳以上の市民 6,000名（住民基本台帳から無作為抽出） 

 

４．回収結果 

   2,034票（回収率：33.9％） 

   【参考】 

実施年度 回 収 回収率 対象者 

平成 28年度 1,383票 46.1％ 18歳以上の市民 3,000名 

平成 29年度 1,380票 46.0％ 18歳以上の市民 3,000名 

平成 30年度 1,355票 45.2％ 18歳以上の市民 3,000名 

令和元年度 1,272票 42.4％ 18歳以上の市民 3,000名 

令和２年度 1,274票 42.5％ 18歳以上の市民 3,000名 

令和３年度 1,737票 38.6％ 18歳以上の市民 4,500名 

令和４年度 2,147票 35.8％ 18歳以上の市民 6,000名 

 

令和６年４月１７日 

総務教育常任委員会資料 

企 画 部 企 画 広 報 課 
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まちづくりの指標一覧

（%）

基本目標 政策 施策 指標名
R02年度
調査

R03年度
調査

R04年度
調査

R05年度
調査

①結婚・出産・子育ての支援
結婚・出産・子育ての支援に関して満足してい
る市民の割合 48.9 54.6 51.1 44.5

②就学前教育・保育の充実
就学前教育・保育の内容に関して満足している
市民の割合 49.8 55.2 50.1 48.4

③義務教育の充実
義務教育の内容に関して満足している市民の割
合 56.7 59.5 51.0 55.0

④特別支援教育の充実
特別支援教育の内容に関して満足している市民
の割合 52.0 51.6 45.8 46.5

⑤教育環境の充実
教育を支える体制や学習環境に関して満足して
いる市民の割合 43.8 47.7 41.5 42.9

①生涯学習の推進
生涯学習の機会や環境に関して満足している市
民の割合 55.0 54.1 47.7 46.5

②青少年の健全育成
青少年の健全な育成に関して満足している市民
の割合 50.8 48.4 44.6 40.1

①スポーツ・レクリエーショ
ン活動の推進

スポーツ・レクリエーション活動の機会や環境
に関して満足している市民の割合 56.7 57.0 53.1 51.5

②文化・芸術の振興
文化・芸術に接する機会に関して満足している
市民の割合 50.7 49.7 46.2 45.4

①人権文化の確立
人権に関する教育や啓発に関して満足している
市民の割合 56.7 58.7 54.6 52.8

②男女共同参画社会の形成
男女共同参画の推進に関して満足している市民
の割合 51.5 50.3 46.6 45.0

①地域福祉の充実
地域福祉の推進に関して満足している市民の割
合 51.8 52.7 48.9 44.4

②障がい者福祉の充実
障がい者に対する支援に関して満足している市
民の割合 49.0 49.3 46.5 43.2

③高齢者福祉の充実
高齢者に対する支援に関して満足している市民
の割合 44.0 42.9 40.1 39.6

①健康の保持・増進
健康の保持・増進に関して満足している市民の
割合 59.1 60.7 55.1 55.4

②地域医療の充実
安心できる医療体制に関して満足している市民
の割合 58.6 59.3 57.9 58.5

何らかの防災対策に取り組んでいる市民の割合 65.9 62.6 63.3 64.4

地域の防災体制に関して満足している市民の割
合 58.3 57.1 54.9 52.0

②消防・救急体制の充実
消防や救急・救命体制に関して満足している市
民の割合 75.0 76.3 72.3 74.1

何らかの防犯対策に取り組んでいる市民の割合 72.1 68.3 67.6 70.5

防犯・交通安全対策の推進に関して満足してい
る市民の割合 57.7 57.8 57.9 58.9

④安全安心な消費生活の推進
消費生活に関する教育や消費者保護対策に関し
て満足している市民の割合 53.2 50.3 46.6 42.3

⑤就業機会の確保と労働環境
の向上

就業機会の確保や働き方改革の推進に関して満
足している市民の割合 40.6 38.3 35.9 33.1

①農業の振興 農業の振興に関して満足している市民の割合 49.6 51.8 44.5 37.3

②水産業の振興 水産業の振興に関して満足している市民の割合 51.3 51.2 44.7 42.6

①工業の振興 工業の振興に関して満足している市民の割合 54.2 55.0 51.7 49.5

②地場産業の振興
地場産業の振興に関して満足している市民の割
合 50.0 50.7 42.2 40.4

①商業・サービス業の振興
商業・サービス業の振興に関して満足している
市民の割合 46.2 51.9 47.1 48.7

②観光の振興 観光の振興に関して満足している市民の割合 38.8 32.7 31.8 31.1

①危機管理体制の充実

③防犯・交通安全対策の推進

３　活力と
にぎわいの
あるまち

（１）農業・水産業
を振興する

（２）工業・地場産
業を振興する

（３）商業・観光を
振興する

１　心豊か
に暮らせる
まち

（１）子どもの健や
かな成長を支援する

（２）地域における
教育・学習環境を整
備する

（３）スポーツや文
化・芸術を振興する

（４）互いに尊重し
あって暮らせる社会
を実現する

２　安心し
て暮らせる
まち

（１）ともに支えあ
う福祉社会を実現す
る

（２）健康づくりや
地域医療を充実する

（３）市民生活の安
全・安定を確保する
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まちづくりの指標一覧

（%）

基本目標 政策 施策 指標名
R02年度
調査

R03年度
調査

R04年度
調査

R05年度
調査

①計画的な土地利用
地域特性を生かした効果的な土地利用に関して
満足している市民の割合 31.6 35.6 31.3 27.4

②都市拠点機能の充実
加古川駅周辺の都心としての魅力に関して満足
している市民の割合 35.4 38.9 36.5 35.7

③幹線道路・港湾機能の充実
幹線道路の整備に関して満足している市民の割
合 42.6 41.9 39.6 39.9

鉄道の便利さに関して満足している市民の割合 67.2 63.4 57.6 58.0

バスの便利さに関して満足している市民の割合 31.2 31.0 27.9 25.1

①秩序あるまちなみの形成
景観や、まちなみの美しさに関して満足してい
る市民の割合 48.0 50.3 46.6 48.0

②防災・防犯のための基盤の
整備

地域の防災体制に関して満足している市民の割
合（再掲） 58.3 57.1 54.9 52.0

③生活に身近な道路の整備
生活に身近な道路の安全性や便利さに関して満
足している市民の割合 42.2 38.3 39.8 41.0

④良質な住宅供給の促進
良質な住宅供給の促進に関して満足している市
民の割合 51.5 47.7 41.7 44.4

⑤安全で良質な水道水の供給 水道水の供給に関して満足している市民の割合 78.1 76.7 75.8 78.5

⑥雨水・汚水の適切な処理 下水道の整備に関して満足している市民の割合 77.8 75.6 73.5 78.9

①地球環境の保全
大気や水質などの環境対策に関して満足してい
る市民の割合 47.2 49.9 44.8 47.0

②地域の自然環境の保全
地域の自然環境の保全に関して満足している市
民の割合 55.1 59.6 52.7 52.4

①ごみの減量・再資源化の推
進

ごみの減量・不用品のリサイクルの推進に関し
て満足している市民の割合 56.1 59.5 55.6 60.2

②環境美化の推進
ポイ捨てやペットのふん害防止に関して満足し
ている市民の割合 28.3 31.7 29.3 31.3

①公園等の整備
公園・緑地の整備・管理に関して満足している
市民の割合 53.2 54.2 52.2 50.9

②緑化・親水空間の活用
まちなみの緑化や河川敷等の活用に関して満足
している市民の割合 55.8 59.6 57.6 57.6

①多様な主体と行政との協働
市民活動や行政との協働に関して満足している
市民の割合 53.1 52.1 51.7 49.8

②シティプロモーションの推
進

シティプロモーションの推進に関して満足して
いる市民の割合 43.7 46.0 45.0 41.7

③効果的・効率的な行財政運
営

行政の効率化に関して満足している市民の割合 37.8 40.8 37.9 37.2

④広域的なまちづくりの推進
近隣都市との広域的な連携に関して満足してい
る市民の割合 43.7 44.6 44.0 42.5

※網掛けは、標本誤差（2.16％）を超えて上昇・下降したもの

６　まちづ
くりの進め
方

（１）まちづくりの
進め方

４　快適な
まち

（１）機能的・効率
的なまちを形成する

④公共交通機能の充実

（２）安全で快適な
暮らしの基盤を整備
する

５　うるお
いのあるま
ち

（１）地球環境と地
域の環境を保全する

（２）資源の循環と
環境美化を推進する

（３）水と緑の空間
を形成する
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R05

R04

R03

R02

調査数 １０点 ９点 ８点 ７点 ６点 ５点 ４点 ３点 ２点 １点 ０点 平均

R05 2018 239 159 490 365 216 346 77 72 26 15 13 6.89

100.0 11.8 7.9 24.3 18.1 10.7 17.1 3.8 3.6 1.3 0.7 0.6

R04 2129 184 173 533 448 244 352 64 77 30 12 12 6.85

100.0 8.6 8.1 25.0 21.0 11.5 16.5 3.0 3.6 1.4 0.6 0.6

※令和４年度から、国のLWCIの設問形式に変更した。

R03

R02

R05

R04

R03

R02

100.0 92.0 19.0 46.6 24.4 10.0

43.4 13.1 2.7

1737 1172 223 546 286 117

1274 1157

　調査数

100.0 90.8 40.8

63.0

791

98.5

1255

100.0

1274

わからない市外に移りたい
市内の他の場所

に移りたい

23.8

299

8.5

107

4.6

58

138

9.0

現在の場所に
住み続けたい

有効回答数（無
回答を除く）

　調査数

100.0

1737

142120442147

19.3

335

16.6

339184100

5.6

97

4.9

8.0

　調査数

1737

100.0

1161

67.1100.0

1601

99.7

1731

（参考）令和３年度以前の幸福感
あなたは、普段の生活の中に幸せを感じますか。

1737

100.0

100.0

2147

感じないあまり感じないやや感じる感じる
有効回答数（無
回答・わからない

を除く）

399

感じないあまり感じないやや感じる感じる
有効回答数（無
回答・わからない

を除く）

3.1

50

12.6

201

39.0

8.1

128

8.4

164

25.1

472 502 152 31

21.2

417

45.2

718

41.7

819

21.6

344

28.7

564

91.5

1589

91.5

1964

（上段：件、下段：%）

【定住意向】 ※無回答を除く
あなたは、現在お住まいの場所にこれからも住み続けたいと思いますか。

（上段：件、下段：%）

【郷土愛】※わからない・無回答を除く
あなたは、このまち（加古川市）に、誇りや愛着を感じていますか。

（上段：件、下段：%）

【幸福感】 ※無回答を除く
 現在、あなたはどの程度幸せですか。

624

45.3

726

92.2

2034 1932 1352 106

95.2 69.5

149 325

100.0 95.0 70.0 5.5 7.7 16.8

2034 1856 544 751 422 139

100.0 91.2 29.3 40.5 22.7 7.5
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（上段：件、下段：%）

R01 R02 R03 R04 R05

　標本数            1,272 1,274 1,737 2,147 2,034
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

見守りカメラ 854 878 1,201 1,535 1,503
67.1 68.9 69.1 71.5 73.9

見守りサービス 320 360 458 566 603
25.2 28.3 26.4 26.4 29.6

子育てプラザ 560 553 664 833 950
44.0 43.4 38.2 38.8 46.7

かこがわウェルピーポイント制度 278 264 348 479 540
21.9 20.7 20.0 22.3 26.5

棋士のまち加古川 845 768 930 1,076 1,219
66.4 60.3 53.5 50.1 59.9

成年後見支援センター - 128 173 219 258
- 10.0 10.0 10.2 12.7

スマートシティ - 70 143 159 415
- 5.5 8.2 7.4 20.4

エコクリーンピアはりま - - 373 644 810
- - 21.5 30.0 39.8

かわまちづくり・ミズベリングかこがわ - - 147 342 361
- - 8.5 15.9 17.7

かこてらす - - 389 858 899
- - 22.4 40.0 44.2

ゼロカーボンシティ宣言 - - - 150 198
- - - 7.0 9.7

協同的探究学習 - - - 64 62
- - - 3.0 3.0

加古川市防災ポータル - - - - 580
- - - - 28.5

権現総合公園の整備 - - - - 344
- - - - 16.9

みとろフルーツパークのリニューアル - - - - 1,099
- - - - 54.0

　無回答 93 65 133 231 160
7.3 5.1 7.7 10.8 7.9

　無回答 123 93 65 133 231

9.1 7.3 5.1 7.7 10.8

※１）R1調査からボランティアポイントと健康ポイントをまとめて「かこがわウェルピーポイント」として調査

【認知度】以下に記載した項目について、知っているものをすべて選んでください。
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Q4_現在、あなたはどの程度幸せですか
０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点 平均点

ｎ 13 15 26 72 77 346 216 365 490 159 239 6.89
％ 0.6 0.7 1.3 3.6 3.8 17.1 10.7 18.1 24.3 7.9 11.8

標本総数 2,018
Q5_今から５年後、あなたはどの程度幸せだと思いますか

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点 平均点
ｎ 25 24 43 120 99 395 208 323 424 147 207 6.52
％ 1.2 1.2 2.1 6.0 4.9 19.6 10.3 16.0 21.0 7.3 10.3

標本総数 2,015
Q6_現在、住んでいる地域の暮らしにどの程度満足していますか

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点 平均点
ｎ 26 19 46 122 132 439 241 358 383 108 144 6.26
％ 1.3 0.9 2.3 6.0 6.5 21.8 11.9 17.7 19.0 5.4 7.1

標本総数 2,018
Q7_町内（集落）の人々は、おおよそどれぐらい幸せだと思いますか

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点 平均点
ｎ 16 10 17 55 70 382 196 250 218 40 29 6.02
％ 1.2 0.8 1.3 4.3 5.5 29.8 15.3 19.5 17.0 3.1 2.3

標本総数 1,283

　
標
本
数

非
常
に
あ
て
は
ま
る

あ
る
程
度
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

全
く
あ
て
は
ま
ら
な
い

ｎ 2,005 54 697 1,078 145 31

％ 100.0 2.7 34.8 53.8 7.2 1.5

ｎ 2,014 273 1,045 406 228 62

％ 100.0 13.6 51.9 20.2 11.3 3.1

ｎ 1,994 93 563 1,023 256 59

％ 100.0 4.7 28.2 51.3 12.8 3.0

ｎ 2,009 567 817 292 227 106

％ 100.0 28.2 40.7 14.5 11.3 5.3

ｎ 2,016 240 612 459 455 250

％ 100.0 11.9 30.4 22.8 22.6 12.4

ｎ 2,003 617 890 352 95 49

％ 100.0 30.8 44.4 17.6 4.7 2.4

ｎ 2,010 148 338 386 651 487

％ 100.0 7.4 16.8 19.2 32.4 24.2

ｎ 1,973 101 576 964 233 99

％ 100.0 5.1 29.2 48.9 11.8 5.0

ｎ 2,009 216 565 412 461 355

％ 100.0 10.8 28.1 20.5 22.9 17.7

Q8_(4)暮らしている地域は、日常の買い物にまっ
たく不便がない

Q8_(5)暮らしている地域では、飲食を楽しめる場
所が充実している

Q8_(6)自宅には、心地のいい居場所がある

Q8_(7)自宅の近辺では、騒音に悩まされている
【Ｒ】

Q8_(8)暮らしている地域では、適度な費用で住居
を確保できる

Q8_(9)暮らしている地域では、公共交通機関で、
好きな時に好きなところへ移動ができる

Q8_(3)暮らしている地域では、介護・福祉施設の
サービスが受けやすい

Well-Being関連項目

Q8_(1)自分だけでなく、身近なまわりの人も楽し
い気持ちでいると思う

Q8_(2)暮らしている地域は、医療機関が充実して
いる
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ｎ 2,006 78 317 563 625 423

％ 100.0 3.9 15.8 28.1 31.2 21.1

ｎ 1,969 26 284 1,074 404 181

％ 100.0 1.3 14.4 54.5 20.5 9.2

ｎ 1,968 48 601 935 270 114

％ 100.0 2.4 30.5 47.5 13.7 5.8

ｎ 1,992 202 932 589 191 78

％ 100.0 10.1 46.8 29.6 9.6 3.9

ｎ 1,996 283 885 501 224 103

％ 100.0 14.2 44.3 25.1 11.2 5.2

ｎ 1,992 76 407 985 343 181

％ 100.0 3.8 20.4 49.4 17.2 9.1

ｎ 1,998 79 479 836 412 192

％ 100.0 4.0 24.0 41.8 20.6 9.6

ｎ 1,984 60 383 1,015 374 152

％ 100.0 3.0 19.3 51.2 18.9 7.7

ｎ 1,972 55 285 1,078 394 160

％ 100.0 2.8 14.5 54.7 20.0 8.1

ｎ 1,989 176 878 660 210 65

％ 100.0 8.8 44.1 33.2 10.6 3.3

ｎ 1,998 289 825 485 282 117

％ 100.0 14.5 41.3 24.3 14.1 5.9

ｎ 1,998 62 303 768 551 314

％ 100.0 3.1 15.2 38.4 27.6 15.7

ｎ 2,001 104 511 681 463 242

％ 100.0 5.2 25.5 34.0 23.1 12.1

ｎ 2,006 206 753 564 339 144

％ 100.0 10.3 37.5 28.1 16.9 7.2

ｎ 2,004 110 543 672 431 248

％ 100.0 5.5 27.1 33.5 21.5 12.4

ｎ 2,001 57 412 1,003 379 150

％ 100.0 2.8 20.6 50.1 18.9 7.5

ｎ 1,999 48 410 1,071 350 120

％ 100.0 2.4 20.5 53.6 17.5 6.0

ｎ 1,992 136 771 705 287 93

％ 100.0 6.8 38.7 35.4 14.4 4.7

ｎ 2,007 126 699 692 351 139

％ 100.0 6.3 34.8 34.5 17.5 6.9

ｎ 1,993 82 653 897 244 117

％ 100.0 4.1 32.8 45.0 12.2 5.9

ｎ 1,999 72 484 948 380 115

％ 100.0 3.6 24.2 47.4 19.0 5.8

Q8_(28)暮らしている地域では、歩道や信号が整備
されていて安心である

Q8_(29)私は、同じ町内（集落）に住む人たちを信
頼している

Q8_(30)暮らしている地域では、地域活動（町内
会・自治会・地域行事・防災活動等）への市民参
加が盛んである

Q8_(27)暮らしている地域は、防犯対策（交番・街
燈・防犯カメラ・住民の見守り等）が整ってお
り、治安がよい

Q8_(16)暮らしている地域の公共施設は使い勝手が
よく便利である

Q8_(17)暮らしている地域では、行政サービスのデ
ジタル化が進んでいる

Q8_(18)暮らしている地域では、仕事や日常生活の
場でデジタルサービスを利用しやすい

Q8_(19)暮らしている地域の雰囲気は、自分にとっ
て心地よい

Q8_(20)暮らしている地域には、まちなか、公園、
川沿い等で、心地よく歩ける場所がある

Q8_(21)暮らしている地域には、自慢できる都市景
観がある

Q8_(22)暮らしている地域には、自慢できる自然景
観がある

Q8_(23)暮らしている地域では、身近に自然を感じ
ることができる

Q8_(24)暮らしている地域の空気や水は澄んでいて
きれいだと感じる

Q8_(25)暮らしている地域では、リサイクルや再生
可能エネルギー活用等、環境への取組みが盛んで
ある

Q8_(26)暮らしている地域では、防災対策がしっか
りしている

 Q8_(15)暮らしている地域の行政は、地域のこと
を真剣に考えていると思う

Q8_(10)暮らしている地域には、楽しい時間を過ご
せる娯楽施設がある

Q8_(11)暮らしている地域では、子育て支援・補助
が手厚い

Q8_(12)暮らしている地域では、子どもたちがいき
いきと暮らせる

Q8_(13)暮らしている地域では、教育環境（小中高
校）が整っている

Q8_(14)暮らしている地域では、通学しやすい場所
に学校がある

7



ｎ 2,003 108 497 630 473 295

％ 100.0 5.4 24.8 31.5 23.6 14.7

ｎ 1,989 113 840 756 197 83

％ 100.0 5.7 42.2 38.0 9.9 4.2

ｎ 2,000 131 653 777 286 153

％ 100.0 6.6 32.7 38.9 14.3 7.7

ｎ 1,997 25 189 1,071 478 234

％ 100.0 1.3 9.5 53.6 23.9 11.7

ｎ 2,001 19 96 699 607 580

％ 100.0 0.9 4.8 34.9 30.3 29.0

ｎ 1,998 33 210 760 598 397

％ 100.0 1.7 10.5 38.0 29.9 19.9

ｎ 1,996 15 157 1,109 473 242

％ 100.0 0.8 7.9 55.6 23.7 12.1

ｎ 1,984 15 141 958 557 313

％ 100.0 0.8 7.1 48.3 28.1 15.8

ｎ 1,995 101 530 1,045 209 110

％ 100.0 5.1 26.6 52.4 10.5 5.5

ｎ 1,998 303 863 458 273 101

％ 100.0 15.2 43.2 22.9 13.7 5.1

ｎ 1,987 318 952 447 204 66

％ 100.0 16.0 47.9 22.5 10.3 3.3

ｎ 2,002 26 167 934 577 298

％ 100.0 1.3 8.3 46.7 28.8 14.9

ｎ 1,992 510 890 472 79 41

％ 100.0 25.6 44.7 23.7 4.0 2.1

ｎ 1,990 49 378 999 395 169

％ 100.0 2.5 19.0 50.2 19.8 8.5

ｎ 1,993 26 159 898 565 345

％ 100.0 1.3 8.0 45.1 28.3 17.3

ｎ 1,989 27 220 844 552 346

％ 100.0 1.4 11.1 42.4 27.8 17.4

ｎ 1,976 20 155 906 542 353

％ 100.0 1.0 7.8 45.9 27.4 17.9

ｎ 1,988 31 224 1,093 427 213

％ 100.0 1.6 11.3 55.0 21.5 10.7

ｎ 1,985 29 167 1,046 489 254

％ 100.0 1.5 8.4 52.7 24.6 12.8

Q8_(40)私は、身体的に健康な状態である

Q8_(41)私は、精神的に健康な状態である

Q8_(42)暮らしている地域は、文化・芸術・芸能が
盛んで誇らしい

Q8_(43)将来生まれてくる世代のために、良い環境
や文化を残したい

Q8_(44)暮らしている地域では、学びたいことを学
べる機会がある

Q8_(45)暮らしている地域では、やりたい仕事を見
つけやすい

Q8_(46)暮らしている地域では、適切な収入を得る
ための機会がある

Q8_(47)暮らしている地域には、新たな事に挑戦・
成長するための機会がある

Q8_(48)暮らしている地域では、高齢者支援・補助
が手厚い

Q8_(49)暮らしている地域では、ボランティア活動
が盛んである

Q8_(39)自分のことを好ましく感じる

Q8_(31)暮らしている地域には、困ったときに相談
できる人が身近にいる

Q8_(32)私は、町内（集落）の人が困っていたら手
助けをする

Q8_(33)私は、この町内（集落）に対して愛着を
持っている

Q8_(34)この町内（集落）には、どんな人の意見で
も受け入れる雰囲気がある

Q8_(35)私は、見知らぬ他者であっても信頼する

Q8_(36)私は、町内（集落）の人が自分をどう思っ
ているかが気になる

Q8_(37)暮らしている地域には、女性が活躍しやす
い雰囲気がある

Q8_(38)暮らしている地域には、若者が活躍しやす
い雰囲気がある
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1幸福度（加古川市／全国） ・全国に比べて、８点～１０点の割合が高い。

加古川市の幸福度（R5加古川市調査） 全国の幸福度（R5国調査）

(点) (点)
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2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

事業創造

雇用・所得

教育機会の豊かさ

文化・芸術

健康状態

自己効力感

多様性と寛容性

地域とのつながり

自然災害

環境共生

自然の恵み

自然景観

都市景観

事故・犯罪

公共空間

デジタル生活

地域行政

初等・中等教育

子育て

遊び・娯楽

移動・交通

住宅環境

買物・飲食

医療・福祉

主観 客観

・ 「住宅環境」 「健康状態」「文化・芸術」の主観偏差値は60を超えている。

・「都市景観」「自然景観」「多様性と寛容性」「雇用・所得」「事業創造」の主観偏差値は40を下回る。

偏差値（主観／客観）
加古川市

(偏差値)

因子 主観 客観
医療・福祉 50.75 50.21
買物・飲食 50.18 49.97
住宅環境 60.97 55.49
移動・交通 46.32 48.28
遊び・娯楽 42.74 47.23
子育て 41.83 52.95

初等・中等教育 52.71 42.85
地域行政 43.6 49.7

デジタル生活 50.27 53.63
公共空間 50.4 48.78
事故・犯罪 54.53 47.22
都市景観 36.78 35.61
自然景観 39.3 41.62
自然の恵み 41.53 47.31
環境共生 43.02 49.99
自然災害 40.02 47.03

地域とのつながり 59.68 50.09
多様性と寛容性 30.73 39.26
自己効力感 58.55 52.97
健康状態 77.5 52.38
文化・芸術 60.26 46.27

教育機会の豊かさ 43.02 46.86
雇用・所得 37.88 48.54
事業創造 34.74 47.46
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3相関
(幸福度×因子)

・幸福度との相関は、「住宅環境」「公共空間」「自己効力感」「健康状態」「文化・芸術」

で高くなっている。
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幸福度との相関係数
因子 相関係数

医療・福祉 0.23

買物・飲食 0.2

住宅環境 0.41

移動・交通 0.14

遊び・娯楽 0.18

子育て 0.23

初等・中等教育 0.19

地域行政 0.23

デジタル生活 0.16

公共空間 0.35

事故・犯罪 0.17

都市景観 0.2

自然景観 0.22

自然の恵み 0.21

環境共生 0.15

自然災害 0.15

地域とのつながり 0.32

多様性と寛容性 0.16

自己効力感 0.41

健康状態 0.44

文化・芸術 0.31

教育機会の豊かさ 0.23

雇用・所得 0.24

事業創造 0.22 11




